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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

PROFF Woodcare

www.proffwoodcare.ch
Valable à partir de 2023

Prix bruts, hors TVA 

Liste des produits et prix

Tous les produits 

sont disponibles 

dans le webshop
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Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

2.5 L ℮

Holzboden-Seife
Savon pour parquets en bois
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www.proffwoodcare.ch Nowocoat Industrial A/S • Stålvej 3 • 6000 Kolding • Denmark

Produktbeschreibung
PROFF Woodcare Öl-Refresher ist ein sanftes Pflegemittel 
zur Reinigung und Pflege von geölten und gewachsten 
Böden im Innenbereich. Mit dem Öl-Refresher wird der 
Boden gereinigt und gleichzeitig leicht nachgeölt. Der Öl-
Refresher bildet einen transparenten, schützenden Film auf 
der Oberfläche, der auch in das Porensystem des Holzes 
eindringt. Dies sorgt für die optimale Pflege von geölten und 
gewachsten Böden. Der Öl-Refresher eignet sich auch in 
einer geringeren Dossierung für Rohholz-Optik Oberflä-
chen.

So geht's
Vorbereitung
• Reinigen Sie den Boden mit dem Staubsauger oder mit den 

Reinigungstüchern um Staub von der Oberfläche zu ent-
fernen.

• Gegenstände aus Metall zur Seite stellen, so dass diese 
nicht feucht werden (Gefahr von Oxidationsflecken).

• Nur Verarbeiten bei einer Temperatur von mind. 15° C.
Verarbeitung
• Der Öl-Refresher ist nicht gebrauchsfertig und muss ver-

dünnt werden.
• Das Gebinde sorgfältig durchmischen.
• Den Öl-Refresher im Verhältnis 1: 40 (1dl auf 4 Liter Was-

ser) mit warmem Wasser mischen. 
• Bei Böden mit einer Oberfläche aus Rohholzoptik erhö-

hen Sie bitte das Mischverhältnis auf 1: 80.
• Reinigen Sie den Boden nass mit dem warmen Wasser-

gemisch. Verwenden Sie dafür die Baumwollfransen des 
Multimopps oder den PULU-Spraymopp.

• Den Boden nicht zu trocken aufnehmen, immer nass wi-
schen, Pfützenbildung vermeiden.

• Reinigen Sie den Mopp für ein optimales Resultat nach 
jedem Wischvorgang mit klarem Warmwasser. Der auf-
genommene Schmutz wird so nicht wieder auf dem Boden 
verteilt.

• Den Boden nicht mit klarem Wasser nachwischen. 
• Den Boden vor dem Begehen vollständig trocknen lassen.
Nachbehandlung/Pflege
• Ein geölter Boden sollte je nach Beanspruchun und Nut-

zung alle 2 bis 3 Jahre mit PROFF High Solid Profi-Öl, 
PROFF Platin-Öl oder PROFF Hartwachs-Öl, nachgeölt 
werden.

Technische Daten
Verbrauch: 1.0 Liter: ca. 200 m2

Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit 
vollständig trocken nach 30 Minuten
Inhaltsstoffe: Wasser, pflanzliche Ölkomponenten, nicht 
ionische Tenside (nur bei Öl-Refresher Weiss auch Titandi-
oxid)
VOC: Enthält: 2.5 g/l Grenzwert: 130 g/l
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Ori-
ginalgebinde lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und für Kinder 
unzugänglich aufbewahren. Berührung mit der Haut ver-
meiden. Leere Gebinde und Produktrückstände vorschrifts-
gemäss entsorgen. 

Sicherheitsdatenblätter finden Sie unter 
www.proffwoodcare.ch

Fiche technique
Instruction 
d'entretien

Champ d’application

Surface

Brochure Entretien 

proffwoodcare.ch

REINIGEN UND PFLEGEN
von geölten Holzböden

PROFF Woodcare vous propose 
une assistance technique directement 
sur site.

PROFF Woodcare
Étiquetage simple

Données 
produit

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Produktdatenblatt

Grundier und  
Pflege-Öl

Produktdatenblatt Muster  
100 ml 

NATUR

INDOOR  MÖBEL

COV désigne les composés organiques vo-
latils, c’est-à-dire des substances qui sont 
libérées dans l’air par les produits conte-
nant des solvants et qui, dans des cas ex-
trêmes, peuvent occasionner des symp-
tômes tels que des maux de tête. 
Les produits sans COV en sont exempts de 
manière prouvée. Les produits à faible te-
neur en COV ne contiennent qu’une faible 
proportion de solvants.

Brochure Entretien 
en français

proffwoodcare.ch

NETTOYER ET ENTRETENIR
les sols en bois huilés

MARCHE À SUIVRE

• Aspirer le sol ou nettoyer avec des chiffons de nettoyage afin d’éliminer la poussière  
 de la surface.

• Mettre les objets en métal de côté afin d’éviter qu’ils ne deviennent humides (risque  
 de taches d’oxydation).

• N’utiliser qu’à une température min de 15°C.

HUILE RÉGÉNÉRATRICE
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• L’huile régénératrice n’est pas prête à l’emploi et doit être diluée.

• Bien mélanger le contenu du bidon.

• Diluer l’huile régénératrice dans de l’eau chaude à 1/40 (1 dl d’huile dans 4 l d’eau). 

• Pour les sols avec une surface en aspect bois brut, mélanger à 1/80.

• Nettoyer le sol mouillé avec le mélange d’eau chaude. Utiliser pour ce faire les franges  
 en coton du balai Multimopps ou du balai avec récipient PULU.

• Ne pas éponger le sol trop sec, mais toujours humide, éviter la formation de flaques.

• Pour un résultat optimal, nettoyer la serpillère à l’eau claire et chaude après chaque  
 passage. Ainsi, la saleté recueillie ne risque pas d’être à nouveau étalée.

• Ne pas essuyer le sol à l’eau claire ensuite. 

• Laisser entièrement sécher le sol avant de marcher dessus.

• Un sol huilé devrait être huilé à nouveau, selon les sollicitations et l’utilisation, tous les  
 2 à 3 ans avec l’huile Profi à forte teneur en solides PROFF, l’huile platine PROFF ou   
 l’huile Hardwax PROFF.
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IMPORTANT:  avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!
  Sous réserve de modifications dans l’intérêt du progrès technique.

DESCRIPTION DU PRODUIT
L’huile régénératrice PROFF Woodcare est un détergent doux pour le 
nettoyage et l’entretien de sols huilés et cirés d’intérieur. 
L’huile régénératrice nettoie et huile légèrement le sol. L’huile régénéra-
trice forme un film transparent protecteur en surface qui pénètre aussi 
dans les veines du bois. Cela permet un entretien optimal de sols huilés 
ou cirés. L’huile régénératrice convient aussi à plus faible dosage pour 
les surfaces en aspect bois brut.

COLORIS
Naturel, blanc, marron, gris

ACCESSOIRES
Serpillère à franges en coton, deux seaux ou balai avec récipient PULU

CONTENANT
0.2 litre, 1.0 litre, 2.5 litres, 25.0 litres

CARACTÉRISTIQUES 
TECHNIQUES
Rendement 
1.0 litre: 150–200 m2

Temps de séchage 
À 20°C et 50% d’humidité relative 
de l’air, complètement sèche après 
30 minutes

Composants 
Eau, composants à base d’huile végé-
tale, tensioactifs non ioniques (aussi 
dioxyde de titane uniquement pour 
l’huile régénératrice blanche)

COV 
Teneur: 2.5 g/l valeur seuil: 130 g/l

Stockage 
2–3 ans à l’abri du gel, dans un endroit 
frais et sec dans le bidon d’origine 
intact

Consignes de sécurité 
Tenir sous clé et hors de portée des 
enfants. 

Éviter tout contact avec la peau.

Éliminer les bidons vides et les résidus 
de produit conformément à la régle-
mentation. 

HUILE RÉGÉNÉRATRICE

www.proffwoodcare.ch

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

2.5 L ℮

Öl-Refresher
Huile Régénératrice

INDOOR ÖL

NATUR · NATUREL
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INTÉRIEUR HUILE

Données produit en français

Flacon d’échantillon 100 ml

Des flacons de 100 ml sont disponibles 
gratuitement pour tous les produits. 

MÖBEL 
MEUBLES

LACK 
LAQUE

INDOOR
INTÉRIEUR

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

ÖL 
HUILE

 LAMINAT
STRATIFIÉ

LINOLEUM 
LINOLÉUM

 VINYL
VINYLE
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Formations directement sur site

Thèmes
• Traitements de base des bois bruts
• Coloration des bois bruts
• Nettoyage et huilage de sols existants
• Premier entretien
• Traitement des taches
• Nettoyage et entretien
• Exemples tirés de la pratique

Contact 
Michael Riese
+41 79 933 00 04 
riese@proffwoodcare.ch

Tutoriels vidéo

Willkommen zur PROFF Woodcare Schulung

www.proffwoodcare.ch

Instructions d’entretien

Huile régénératrice Nettoyant intensif 
pour bois

Spray détachant Huile Hardwax Soin laque et vinyle

Nettoyer et 
entretenir 
les sols en bois 
vitrifiés

Nettoyer et 
entretenir 
les sols en bois 
huilés

Fiches de données produits

Fiches de données produits

Liste des produits et prix

Liste des produits et prix
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Caractéristiques
• Non filmogène
• Surface mate et 

soyeuse
• Pas de charge 

statique
• Partiellement répa-

rable
• Contact direct avec  

le bois
• L’huile pénètre dans 

le bois
• Diffusible  

(climat intérieur)
• Anti-jaunissement 

(savon blanc/huile 
régénératrice pour 
les bois clairs)

Caractéristiques
• Faiblement filmogène
• Comble les pores
• Surface mate et 

soyeuse
• Pas de charge 

statique
• Partiellement répa-

rable
• Contact direct avec 
 le bois
• L’huile pénètre dans 

le bois
• Diffusible  

(climat intérieur)
• Anti-jaunissement 

(savon blanc/huile 
régénératrice pour 
les bois clairs)

Caractéristiques
• Filmogène
• Cristallin
• Surface mate  

et soyeuse
• Charge statique
• Non réparable 
 partiellement
• Pas de contact avec  

le bois
• L’huile forme un film 

à la surface du bois
• Faiblement 

diffusible

Comparatif des différents types de finitions de surface

Domaines  
d’application
• Salon/salle à  

manger/chambre à 
coucher

• Salle de bain/cuisine
• Bureau
• Bâtiments publics
• Industrie

Entretien
• Faible charge  

d’entretien
• Nettoyage et 

entretien légère-
ment humide avec 
le savon laque ou le 
soin laque et vinyle 
PROFF

• Si nécessaire 
 rafraîchir avec le 

Parkett Polish 506 
PROFF

Domaines  
d’application
• Salon/salle à  

manger/chambre à 
coucher

• Non adapté aux 
 bureaux et  

bâtiments publics

Entretien
• Faible charge  

d’entretien
• Nettoyage et 

entretien légère-
ment humide avec 
le savon laque ou le 
soin laque et vinyle 
PROFF

• Si nécessaire 
 rafraîchir avec le 

Parkett Polish 506 
ou l’huile Hardwax 
PROFF

Entretien
• Faible charge  

d’entretien
• Nettoyage et entre-

tien humide avec le 
savon pour parquets 
en bois ou l’huile 
régénératrice 
(naturel/blanc) 
PROFF

• Si nécessaire appli-
quer un produit à 
base d’huile PROFF

Domaines  
d’application
• Salon/salle à  

manger/chambre à 
coucher

• Salle de bain/cuisine
• Bureau
• Bâtiments publics
• Industrie

Vitrifié Huilé 
durci aux UV

Entretien
• Faible charge  

d’entretien
• Nettoyage et entre-

tien humide avec le 
savon pour parquets 
en bois ou l’huile 
régénératrice 
(naturel/blanc 
PROFF

• Si nécessaire appli-
quer un produit à 
base d’huile PROFF

Domaines  
d’application
• Salon/salle à  

manger/chambre à 
coucher

• Salle de bain/cuisine
• Bureau
• Bâtiments publics

Savonné Huilé Combinaison  
huile-cire

Caractéristiques
• Filmogène
• Cristallin
• Surface ultra-mate 

à brillante
• Charge statique
• Non réparable 

partiellement
• Pas de contact avec  

le bois
• La laque forme un 

film à la surface du 
bois

• Faiblement diffusible
• Pas de protection 

anti-jaunissement

Caractéristiques
• Non filmogène
• Surface mate et 

soyeuse
• Pas de charge 

statique
• Partiellement répa-

rable
• Contact direct avec  

le bois
• Diffusible  

(climat intérieur)
• La protection ne se 

met en place qu’au  
fil du temps

• Anti-jaunissement 
(savon blanc pour les 
bois clairs)

Domaines  
d’application
• Salon/salle à  

manger/chambre à 
coucher

• Non adapté aux 
 bureaux et  

bâtiments publics

Entretien
• Faible charge  

d’entretien
• Nettoyage et entre-

tien humide avec le 
savon pour parquets  
en bois (naturel/
blanc) PROFF

Le marché des surfaces huilées a fortement progressé et continue d’afficher une tendance positive.  
En raison de cette croissance du marché, on trouve aujourd’hui différents types de surfaces huilées 
qui sont source de confusion, tant chez les professionnels que parmi les clients finaux.
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Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter! 5
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

6 

Nettoyage

6 
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Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

INTÉRIEUR

Contenant Unité
(carton)

Coloris Ratio de mélange Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

1.0 l 6 Neutre 1:20 31.70 193114010

2.5 l 4 60.40 193114025

25.0 l 1 483.60 193114250

Nettoyant intensif pour bois 
• Nettoyant de base pour sols et bois non traités, laqués, huilés,  
 savonnés et cirés
• Élimine la graisse, la saleté et les résidus de savon

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Intensiv-Reiniger
Nettoyant intensif pour bois

NEUTRAL · NEUTRE

1.0 L ℮

MÖBEL 
MEUBLES

LACK 
LAQUE

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

MEUBLES

HUILE LAQUE

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Balai éponge multimop avec franges en coton 128119
∤ Franges en coton de rechange pour balai multimop 629744
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Robinet en plastique Ø 61 mm pour bidon de 25.0 l 158094
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
∤ Tampon manuel petit bleu/tampon manuel grand bleu 000450 / 6681
∤ Tampon manuel grand SPP violet, ponçage/nettoyage 6685
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon beige 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371002 / 1372002
∤ Tampon vert 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371006 / 1372006
∤ Tampon de ponçage/nettoyage violet 8 mm/Ø 406 mm 71012 

N
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Neutre 3–5 m² 19.00 09200 / M0200 

1.0 l 6 30–40 m² 82.10 09200 / M1000

3.0 l 1 90–100 m² 229.50 09200 / M3000

10.0 l 1 300–350 m² 642.00 09200 / L0010

HP Nettoyant pour bois Plus
• Nettoyant de base pour sols et bois fortement encrassés, non traités,  
 huilés, savonnés et cirés
• Élimine tous types de taches
• Éclaircit le bois
• Spécialement adapté aux bois extérieurs exposés aux intempéries  
 et grisés

HP Holzreiniger Plus
HP Nettoyant pour bois Plus

www.proffwoodcare.ch

Produktbeschreibung
HP Holzreiniger Plus ist ein hochwirksamer Holzreiniger 
für behandelte und unbehandelte Hölzer im Innen- und Aus-
senbereich. Vergraute Stellen, abgenutzte öl- und wachsbe-
handelte Oberflächen und unbehandelte Hölzer werden 
grundgereinigt und gleichzeitig aufgehellt. Gesundes Holz 
und intakte Oberflächen werden nicht angegriffen. HP Holz-
reiniger Plus dient als Grundreiniger stark verschmutzter 
Hölzer, er kann sowohl für einzelne Flecken, sowie für 
grossflächige verschmutzte Oberflächen eingesetzt werden. 
Im Aussenbereich, speziell für verwitterte und vergraute 
Hölzer, entfernt der HP Holzreiniger Plus zuverlässig Algen- 
und Moosbewuchs, auch von Kunst- und Naturstein, Mar-
mor, Putze und Beton. Das Produkt ist kein Abbeizmittel. 
Beim Einsatz auf angeräucherten, gebeizten oder gelaugten 
Öl/Öl- oder Öl/Wachsoberflächen besteht die Gefahr, dass 
der Farbton sich ändert. Es führt durch Ausbleichung zu hel-
len Flächen! 
Um Verfärbungen auszuschliessen, sollten Sie vor der 
Anwendung stets die Verträglichkeit an einer unauffälligen 
Stelle testen.

Technische Daten
Verbrauch
1.0 Liter: ca. 90 m2 (entspricht einem Mischverhältnis von 
1:10 mit Wasser)
Trocknung
Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit vollständig tro-
cken nach 12 Stunden
Inhaltsstoffe
Natürliche Fruchtsäuren, geringe Mengen an wasserlösli-
chen Stabilisatoren, demineralisiertes Wasser
VOC
Enthält: 0 g/l
Lagerung
Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Originalgebinde 
lagerfähig 2–3 Jahre 
Sicherheitshinweis
Unter Verschluss und für Kinder unzugänglich aufbewahren. 
Berührung mit der Haut und den Augen vermeiden.
Schutzhandschuhe und Schutzbrille tragen. 
Leere Gebinde und Produktrückstände vorschriftsgemäss 
entsorgen. 

Sicherheitsdatenblätter finden Sie 
unter www.proffwoodcare.ch

So geht‘s
Vorbereitung
• Zur sauberen Arbeitsvorbereitung schützen Sie die Umge-

bung und bestehende Bauteile durch Abdeckungen.
Verarbeitung
Örtliche Behandlung im Innen- und Aussenbereich
• Die zu  behandelnde Stelle grossflächig mit Wasser be-

feuchten. 
• Den HP Holzreiniger Plus direkt aus dem Gebinde gleich-

mässig auf den Fleck auftragen. Mindestens 5 bis 10  Mi-
nuten einwirken lassen. Einreiben sollten Sie den Holzrei-
niger nur, wenn dies unbedingt nötig ist. 

• Die behandelte Stelle mit einem Baumwolltuch nass nach-
wischen und somit neutralisieren. Wenn der Fleck nicht 
vollständig entfernt wurde, Vorgang wiederholen.

Grossflächige Behandlung im Innenbereich                                                                                                                           
• Den HP Holzreiniger Plus im Verhältnis 1:10 mit Wasser 

mischen. Je nach Verschmutzungsgrad kann die Dosierung 
erhöht oder reduziert werden. Mischungsverhältnis darf 
höchstens 1:1 sein. Anstrichprobe durchführen! 

• Das Gemisch mit einem Einstreichgerät gleichmässig auf 
die zu behandelne Fläche auftragen.Nach kurzer Einwirk-
zeit mit der Einscheibenmaschine und einem Reinigungs-
pad die Oberfläche in Holzrichtung bearbeiten. Angelösten 
Schmutz sofort mit einem Nasssauger entfernen. Die so 
bearbeitete Oberfläche muss mit klarem Wasser nachge-
wischt (neutralisiert) werden.

Grossflächige Behandlung im Aussenbereich
• Bewässern Sie die Terrasse mit frischem Wasser. Reinigen 

Sie das Holz mit der Einscheibenmaschine und der Sili-
ziumkarbidbürste und spülen Sie den angelösten Schmutz 
sofort mit viel Wasser ab. 

• Den HP Holzreiniger Plus im Verhältnis 1:10 mit Wasser 
mischen. Je nach Verschmutzungsgrad kann die Dosierung 
erhöht oder reduziert werden. Mischungsverhältnis darf 
höchstens 1:1 sein. Anstrichprobe durchführen!

• Mit einer Spritzpumpe oder einer grossen Bürste auftragen 
und ca. 10 Minuten einwirken lassen. Erneut das Holz mit 
der Einscheibenmaschine und der Siliziumkarbidbürste 
reinigen. 

• Die gereinigte Fläche mit klarem Wasser gründlich abspü-
len und trocknen lassen.

Nachbehandlung/Pflege
• Im Innenbereich: Bei einer örtlichen und einer grossflä-

chigen Behandlung muss man die gereinigten Oberflächen 
mit einem PROFF Woodcare Öl (High Solid Profi-Öl oder 
Platin-Öl) nachölen.

• Im Aussenbereich: Das gereinigte Holz kann zum besseren 
Schutz mit PROFF Aussenholz-Öl SB High Solid geölt wer-
den.

NEUTRAL · NEUTRE

3.0 L ℮Fiche technique

ÖL 
HUILE

MÖBEL
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

INTÉRIEUR EXTÉRIEUR

HUILEMEUBLES

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
 Intérieur
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon beige 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371002 / 1372002
∤ Tampon vert 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371006 / 1372006
∤ Tampon de ponçage/nettoyage violet 8 mm/Ø 406 mm 71012 
∤ Balai éponge multimop avec franges en coton 12819
∤ Franges en coton de rechange 629744
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
∤ Tampon manuel petit bleu/tampon manuel grand bleu 000450 / 6681 
∤ Tampon manuel grand SPP violet, ponçage/nettoyage 6685 

 Extérieur
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
∤ Tampon manuel petit bleu/tampon manuel grand bleu 000450 / 6681 
∤ Tampon manuel grand SPP violet, ponçage/nettoyage 6685 
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Brosse en fil de laiton PZ6109
∤ Pulvérisateur Marolex avec réservoir sous pression MP7METS
∤ Brosse en carbure de silicium Ø 410 mm 1820F / H40
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

2.5 l 4 Naturel 25–40 m² 105.20 204014025

Huile de nettoyage
• Élimine les salissures tenaces

• Élimine des surfaces les résidus ou excédents d’huile, de cire 
 et de produits d’entretien

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Reinigungs-Öl
Huile de nettoyage

Reinigungs-Öl
Huile de nettoyage

NATUR · NATUREL

2.5 L ℮

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

INTÉRIEUR EXTÉRIEUR

HUILE

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Appareil d’enduction, 35 cm 6623/35
∤ Fourrure pour appareil d’enduction, 35 cm 6624/35C
∤ Tampon de ponçage/nettoyage violet 8 mm/Ø 406 mm 71012 
∤ Poignée support, grand modèle 6674
∤ Tampon manuel grand SPP violet, ponçage/nettoyage 6685 
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
∤ Chiffons en non-tissé 663023
∤ Multisweeper HS, 50 cm 62650
∤ Manche en alu gris avec poignée, 150 cm 1.210.003.02
∤ Caoutchouc de rechange, 50 cm 62750

Contenant Unité
(carton)

Coloris Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

250 ml 12 Neutre 27.50 193214252

Spray détachant
• Élimine les taches de café, de thé, de gras, de vin rouge ou autres
• Pour les surfaces laquées, huilées, cirées et savonnées

www.proffwoodcare.ch

NEUTRAL · NEUTRE

Fleckenentferner-
Spray
Spray détachant

Produktbeschreibung
Das PROFF Woodcare Fleckenentferner-Spray ist äusserst wirksam 
und entfernt hartnäckige Flecken wie Tee, Fett, Kaffee, Rotwein und 
Ähnliches von geölten, gewachsten und geseiften Oberflächen. Um 
Verfärbungen auszuschliessen, sollten Sie vor der Anwendung stets 
die Verträglichkeit an einer unauffälligen Stelle testen.

So geht's
Vorbereitung
• Die betroffene Stelle grossflächig mit Wasser befeuchten.
• Nur Verarbeiten bei einer Temperatur von mind. 15° C.
Verarbeitung
• Das Fleckenentferner-Spray ist gebrauchsfertig und wird nicht 

verdünnt.
• Das Gebinde vor und während des Gebrauchs sorgfältig durchmi-

schen.
• Den Fleckenentferner-Spray direkt aus dem Gebinde gleichmässig 

auf den Fleck sprühen.
• Ca. 1 Minute (maximal 2 Minuten) einwirken lassen. 
• Um die Verunreinigung zu entfernen mit einem Baumwolltuch 

nass nachwischen. 
• Wenn der Fleck nicht vollständig entfernt wurde, Vorgang wieder-

holen.

Technische Daten
Inhaltsstoffe: Wasser, Anionic, Lösemittel, Additiver, Füllstoff
VOC: Enthält: 0 g/l
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Original-
gebinde lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und 
für Kinder unzugänglich aufbewahren. 
Berührung mit der Haut vermeiden. 
Leere Gebinde und Produktrückstände 
vorschriftsgemäss 
entsorgen. 

Sicherheitsdatenblätter finden Sie 
unter www.proffwoodcare.ch

Scandinavian 
quality

Nowocoat Industrial A/S • Stålvej 3 
6000 Kolding • Denmarkwww.proffwoodcare.ch

Fiche technique

250 ml  ℮ GHS07

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

MÖBEL 
MEUBLES

LACK 
LAQUE

MEUBLES

LAQUE

INTÉRIEUR EXTÉRIEUR

HUILE

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010

N
et

to
ya

ge
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!10 

Entretien
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Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Scandinavian 
quality

www.proffwoodcare.ch

Öl-Refresher
Huile Régénératrice

NATUR · NATUREL

200 ml ℮Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

Scandinavian 
quality

www.proffwoodcare.ch

Holzboden-Seife
Savon pour parquets 
en bois

NATUR · NATUREL

Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

200 ml ℮

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

1.0 L ℮

Holzboden-Seife
Savon pour parquets en bois

WEISS · BLANC

Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

1.0 L ℮

Öl-Refresher
Huile Régénératrice

WEISS · BLANC

Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

Sommaire Unité
(coffret)

Coloris Ratio de mélange 
Entretien

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

2 × 1.0 l 1 Naturel 1:40 74.00 992730010

2 × 200 ml 1 41.00 993730010

2 × 1.0 l 1 Blanc 1:40 74.00 992830010

2 × 200 ml 1 41.00 993830010

Coffret – Savon pour parquets en bois et 
huile régénératrice 
• Pour le nettoyage et l’entretien des sols en bois
• Brochure d’entretien incluse 

INTÉRIEUR HUILE

Fiche de données 
produit Huile 
régénératrice 

Fiche de données 
produit Savon pour 
parquets en bois

Instructions 
d’entretien

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Pulu Balai avec récipient 5.962.001.15
∤ Flacon à pression bleu 600 ml 5.811.941
∤ Flacon à pression rouge 600 ml  5.811.942
∤ Serpillère pour parquets Pulu avec support velcro 40 cm,  
 pour surfaces huilées

1.778.040.10

 ou

∤ Balai éponge multimop avec franges en coton 128119
∤ Franges en coton de rechange 629744
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140

En
tr

et
ie

n
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Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

INTÉRIEUR HUILE

Savon pour parquets en bois 
• Pour le nettoyage et l’entretien des sols en bois
• Sans parfum ni solvants

Contenant Unité
(carton)

Coloris Ratio de mélange
Traitement de base 

Ratio de mélange 
Entretien 

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Naturel 1:10 1:40 10.60 192614002

1.0 l 6 22.90 192614010

2.5 l 4 41.10 192614025

25.0 l 1 392.00 192614250

200 ml 6 Blanc 1:10 1:40 10.60 192714002

1.0 l 6 22.90 192714010

2.5 l 4 41.10 192714025

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

1.0 L ℮

Holzboden-Seife
Savon pour parquets en bois

NATUR · NATUREL

Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

INTÉRIEUR HUILE

Fiche de données 
produit

Instructions 
d’entretien

Huile régénératrice 
• Pour le nettoyage et l’entretien des sols en bois
• Le sol est légèrement huilé
• Convient aux surfaces d’aspect bois brut

Contenant Unité
(carton)

Coloris Ratio de mélange
Entretien

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Naturel 1:40 14.40 192914002

1.0 l 6 41.30 192914010

2.5 l 4 91.80 192914025

25.0 l 1 568.50 192914250

200 ml 6 Blanc 1:40 14.40 193014002

1.0 l 6 41.30 193014010

2.5 l 4 91.80 193014025

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

1.0 L ℮

Öl-Refresher
Huile Régénératrice

WEISS · BLANC

Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

Fiche de données 
produit

Instructions 
d’entretien

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Pulu Balai avec récipient 5.962.001.15
∤ Flacon à pression bleu 600 ml 5.811.941
∤ Flacon à pression rouge 600 ml 5.811.942
∤ Serpillère pour parquets Pulu avec support velcro 40 cm, pour  
 surfaces huilées

1.778.040.10

 ou

∤ Balai éponge multimop avec franges en coton 128119
∤ Franges en coton de rechange 629744
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Robinet en plastique Ø 61 mm pour bidon de 25.0 l 158094

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Pulu Balai avec récipient 5.962.001.15
∤ Flacon à pression bleu 600 ml 5.811.941
∤ Flacon à pression rouge 600 ml 5.811.942
∤ Serpillère pour parquets Pulu avec support velcro 40 cm, pour  
 surfaces huilées

1.778.040.10

 ou

∤ Balai éponge multimop avec franges en coton 128119
∤ Franges en coton de rechange 629744
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Robinet en plastique Ø 61 mm pour bidon de 25.0 l 158094
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Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

En
tr

et
ie

n

Contenant Unité
(carton)

Coloris Ratio de mélange 
Premier entretien

Ratio de mélange
Entretien

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Neutre 1:40 1:80 14.80 322014002

1.0 l 6 41.90 322014010

Soin laque et vinyle
• Pour le nettoyage et l’entretien des sols en bois vernis ultramats et  
 des sols en vinyle
• Convient pour le premier entretien
• Non filmogène 
• Ne modifie pas la surface mate

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Lack und Vinyl-Pflege
Soin Laque et Vinyle

NEUTRAL · NEUTRE

1.0 L ℮Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

LACK 
LAQUE

INDOOR
INTÉRIEUR

VINYL
VINYLÉ

INTÉRIEUR LAQUE

 VINYLE

Fiche de données 
produit

Instructions 
d’entretien

Contenant Unité
(carton)

Coloris Ratio de mélange
Entretien

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Neutre 1:40 11.70 194014002

1.0 l 6 23.40 194014010

Savon laque
• Pour le nettoyage et l’entretien des sols vitrifiés, stratifiés et en  
 linoléum
• Non filmogène

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

1.0 L ℮

Lack-Seife
Savon laque

NEUTRAL · NEUTRE

Pfl
eg

ea
nl

ei
tu

ng

LACK 
LAQUE

INDOOR
INTÉRIEUR

LINOLEUM
LINOLÉUM

LAMINAT
STRATIFIÉ

INTÉRIEUR LAQUE

 STRATIFIÉ LINOLÉUM

Fiche de données 
produit

Instructions 
d’entretien

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Pulu Balai avec récipient 5.962.001.15
∤ Flacon à pression bleu 600 ml 5.811.941
∤ Flacon à pression rouge 600 ml 5.811.942
∤ Serpillière Pulu avec support velcro 40 cm, pour surfaces en vinyle et 
vitrifiées

1.787.240.10

 ou

∤ Balai éponge multimop avec franges en coton 128119
∤ Franges en coton de rechange 629744
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Pulu Balai avec récipient 5.962.001.15
∤ Flacon à pression bleu 600 ml 5.811.941
∤ Flacon à pression rouge 600 ml 5.811.942
∤ Serpillière Pulu avec support velcro 40 cm, pour surfaces en vinyle  
 et vitrifiées

1.787.240.10

 ou

∤ Balai éponge multimop avec franges en coton 128119
∤ Franges en coton de rechange 629744
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

HP Parkett-Polish 506 
• Polish à base de solvants avec effet nettoyant
• Pour l’entretien initial et courant des sols en bois vitrifiés
• Protège durablement les sols fortement sollicités

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement*
Premier entretien

Rendement* 
Entretien courant

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

1.0 l 10 Neutre 60–70 m² 70–100 m² 47.40 44017032

HP Parkett-Polish 506
HP Polish-Parquet 506

Produktbschreibung
HP Parkett-Polish 506 ist ein farbloses, 
wachs- und lösungsmittelhaltiges 
Pflegemittel für versiegeltes Parkett. 
Schützt stark strapazierte Böden nach-
haltig und erhöht die Lebensdauer der 
Versiegelung, im Innenbereich. Geeig-
net ist es zur Erst- und Vollpflege von 
versiegelten Holzböden.

Technische Daten
Verbrauch: 
Erstpflege:  1.0 Liter 60–70 m2 

Nachpflege: 1.0 Liter 70–100 m2 

Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer 
Luftfeuchtigkeit vollständig ausgehär-
tet nach 24 Stunden, schonend 
begehbar nach 12 Stunden
Inhaltsstoffe: 
Pflanzliche Wachse, Lösemittel
VOC: Enthält: 0 g/l
Lagerung: Unter Verschluss und für 
Kinder unzugänglich aufbewahren. 
Sicherheitshinweis: Berührung mit 
der Haut vermeiden.
Leere Gebinde und Produktrückstände 
vorschriftsgemäss entsorgen. 

Sicherheitsdatenblätter 
finden Sie unter 
www.proffwoodcare.ch

So geht‘s
Vorbereitung
• Das zu behandelnde Holz muss 

trocken, frei von Staub, Schmutz, Öl, 
Fett, Silikon, Trennmittel und 
Wachsresten sein.

• Die zu behandelnde Fläche kann 
nach Bedarf mit PROFF Intensiv-Rei-
niger gemischt mit Wasser 1: 60 
vorbehandelt werden.

• Für die Weiterverarbeitung muss die 
Oberfläche vollständig trocken sein.

• Die Holzfeuchte (Wasseranteil des 
Holzes) darf maximal 12 % betragen. 

• Nur Verarbeiten bei einer Temperatur 
von mind. 15° C.

• Das HP Parkett-Polish 506 vor der 
Verarbeitung entsprechend tempe-
rieren!

Verarbeitung
• Das HP Parkett-Polish 506 ist 

gebrauchsfertig und wird nicht 
verdünnt.

• Das Gebinde vor und während des 
Gebrauchs sorgfältig durchmischen.

• Das HP Parkett Polish 506 tropfen-
weise mit einer Tellermaschine und 
einem weissen Pad oder mit einem 
Baumwolltuch einmassieren 

• Ca. 5 bis 10 Minuten antrocknen 
lassen und anschliessend mit 
Baumwolltüchern gut abpolieren.

• Es dürfen keine Rückstände an der 
Oberfläche zurück bleiben.

• Die behandelte Fläche 24 Stunden 
lang vollständig aushärten lassen. 
Während dieser Zeit das Holz vor 
Wasser schützen.

Nachbehandlung/Pflege
• Zur Unterhaltsreinigung und Pflege 

eignet sich die PROFF Lack-Seife, 
gemischt mit warmen Wasser im 
Verhältnis 1: 40.

www.proffwoodcare.ch

GHS08

NEUTRAL · NEUTRE

1.0 L ℮
Fiche technique

LACK 
LAQUE

INDOOR
INTÉRIEUR

Refresher pour meubles
• Pour le nettoyage et l’entretien des surfaces en bois huilées
• Prêt à l’emploi et utilisable immédiatement

Contenant Unité
(carton)

Coloris Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

500 ml 12 Naturel 24.20 232511500

500 ml 12 Blanc 24.20 232611500

Produktbeschreibung
Mit dem PROFF Woodcare Möbel-Refresher reinigen und pfle-
gen Sie geölte Holzoberflächen, speziell von Holzmöbeln. Der 
Möbel-Refresher ist gebrauchsfertig und kann sofort einge-
setzt werden. Der Möbel-Refresher ist nicht filmbildend und 
kann somit in regelmässigen Abständen auf die Oberfläche 
aufgetragen werden.

So geht's
Vorbereitung
• Reinigen Sie die Möbel mit einem feuchten Tuch um Staub 

und Schmutz von der Oberfläche zu entfernen.
Verarbeitung
• Der Möbel-Refresher ist gebrauchsfertig.
• Geben Sie den fertigen Möbel-Refresher satt auf die Ober-

fläche und wischen diese mit einem Baumwolltuch bis alles 
gleichmässig verteilt ist.

• Lassen Sie die Oberfläche abtrocknen und wischen Sie nicht 
mit klarem Wasser nach.

• Bei Bedarf kann die Oberfläche nach der Trocknung mit ei-
nem weissen Pad aufpoliert werden.

Nachbehandlung/Pflege
• Geölte Möbel können mit einem Öl aus dem PROFF-Sorti-

ment nachgeölt werden.

Technische Daten
Trocknung: Bei 20°C und 50 % relativer Luftfeuchtigkeit voll-
ständig trocken nach ca. 30 Minuten
Inhaltsstoffe: Wasser, pflanzliche Ölkomponenten, nicht ioni-
sche Tenside (nur bei Möbel-Refresher Weiss Titandioxid)
VOC: Enthält: 2.5 g/l Grenzwert: 130 g/l
Lagerung: Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Origi-
nalgebinde lagerfähig 2–3 Jahre
Sicherheitshinweise: Unter Verschluss und für Kinder unzu-
gänglich aufbewahren. Berührung mit der Haut vermeiden. 
Leere Gebinde und Produktrückstände 
vorschriftsgemäss entsorgen. 

Sicherheitsdatenblätter finden Sie unter 
www.proffwoodcare.ch

www.proffwoodcare.ch

Möbel-Refresher
Refresher pour    
meubles

500 ml ℮

Scandinavian quality

NATUR · NATUREL

MÖBEL 
MEUBLES

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

Fiche technique

INTÉRIEUR LAQUE

MEUBLESINTÉRIEUR

HUILE

Fiche de données 
produit

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon blanc 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371000 / 1372000
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
∤ Chiffons en non-tissé blanc 663023
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
∤ Dispositif de nettoyage des bordures 6670
∤ Manche en alu gris avec poignée, 150 cm 1.210.003.02

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
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Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter! 15
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!16 

Apprêt
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Naturel 1–3 m² 17.40 191714002

1.0 l 6 7–10 m² 34.90 191714010

2.5 l 4 17–25 m² 67.70 191714025

25.0 l 1 170–250 m² 612.40 191714250

200 ml 6 Blanc 1–3 m² 17.40 191814002

1.0 l 6 7–10 m² 34.90 191814010

2.5 l 4 17–25 m² 67.70 191814025

Huile d’apprêt et d’entretien (pour le  
traitement de base)
• Huile à faible teneur en matières solides
• Huile d’apprêt pour bois bruts et étuvés
• Pénètre profondément dans les pores du bois

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

Grundier und Pflege-Öl 
Huile d'apprêt et d'entretien

1.0 L ℮

MÖBEL 
MEUBLES

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

INTÉRIEUR MEUBLES

HUILE

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Appareil d’enduction, 35 cm 6623/35
∤ Fourrure pour appareil d’enduction, 35 cm 6624/35C
∤ Pinceau à laquer, 50 mm 8453250
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Prolongateur pour monture de rouleau 3460022
∤ Robinet en plastique Ø 61 mm pour bidon de 25.0 l 158094

Ap
pr

êt
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

5.0 l 1 Neutre env. 120 g/m² par  
application

186.50 412.5

HP Apprêt pour bois
• Apprêt transparent à séchage rapide à base de solvants 
• Pour la rénovation de supports problématiques
• Pour systèmes de vernis à un ou deux composants

INTÉRIEUR MEUBLES

LAQUE

NEUTRAL · NEUTRE

HP Grundierung
HP Apprêt pour bois

Produktbeschreibung
Die HP Grundierung ist eine raschtrocknende, transparente Grun-
dierung für die Renovation problembehaftender Untergründe  sowie 
zur Vorbeugung allfälliger Benetzungsstörungen bei Renovations- 
oder Erstversiegelungen. Die Grundierung hat eine ausgezeichnete 
Sperrwirkung gegen Öle, Wachse, Fette sowie Holzinhaltsstoffen 
und verbessert dadurch die Haftung einer nachfolgenden wasser-
verdünnbaren oder lösungsmittelhaltigen Versiegelung. Der 
Anstrich ergibt eine schöne Anfeuerung des Holzes und vermindert 
die Schleifarbeit einer nachfolgenden Versiegelung – insbesondere 
in Kombination mit wässrigen Produkten. Bestehende Altanstriche 
müssen entfernt werden, oder sollten mindestens mattgeschliffen 
und grundgereinigt werden.

Technische Daten
Verbrauch 1.0 Liter: ca. 10–12 m2

Trocknung Staubtrocken nach ca. 20 Minuten, überlackierbar nach 
ca. 60 Minuten. Die HP Grundierung muss innerhalb von 4 Stunden 
überstrichen werden (Verglasung), damit kein Zwischenschliff und 
Neuauftrag erforderlich wird.
Inhaltsstoffe Enthält Butan-1-ol 2-Propanol, organische Lösemit-
tel, Wasser
VOC Enthält: 730 g/l
Lagerung Frostfrei, kühl und trocken im ungeöffneten Originalge-
binde lagerfähig 2–3 Jahre 
Sicherheitshinweis Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar. Verursacht schwere 
Augenschäden. Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. Darf nicht in 
die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heissen Oberflächen, Funken, offenen 
Flammen sowie anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Dampf nicht ein-
atmen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser 
spülen. Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Kühl 
an einem gut belüfteten Ort aufbewahren. Inhalt / Behälter industrieller Verbren-
nungsanlage zuführen. Enthält Butan-1-ol 2-Propanol.
Avis de sécurité Liquide et vapeurs très inflammables. Provoque des lésions ocu-
laires graves. Peut provoquer somnolence ou vertiges. À conserver hors de portée 
des enfants. Tenir à l‘écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des 
flammes nues et de toute autre source d‘inflammation. Ne pas fumer.  Ne pas 
inspirer les vapeurs. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution 
à l‘eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en 
porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Stocker dans 
un endroit bien ventilé. Tenir au frais. Éliminer le contenu / récipient dans une ins-
tallation d‘incinération de déchets industriels.Contient butane-1-ol propane-2-ol.

Sicherheitsdatenblätter finden Sie unter 
www.proffwoodcare.ch

So geht‘s
Vorbereitung
• Das zu behandelnde Holz muss trocken, frei von Staub, Schmutz, 

Öl, Fett, Silikon, Trennmittel, Wachsresten sein.
• Für die Weiterverarbeitung muss die Oberfläche vollständig tro-

cken sein.
• Die Holzfeuchte (Wasseranteil des Holzes) darf maximal 12 % 

betragen. 
• Verarbeiten nur bei mind. 15° C.
• Die zu behandelnden Oberflächen vor direkter Sonneneinstrah-

lung schützen.
• Temperaturen von Fussbodenheizungen und anderen Heizquellen 

reduzieren.
Verarbeitung
• Die Grundierung  ist gebrauchsfertig und wird nicht verdünnt.
• Das Gebinde vor und während des Gebrauchs sorgfältig durchmi-

schen.
• Die Grundierung satt im Kreuzverfahren mit einer kurzhaarigen 

Lackrolle oder einem Pinsel auftragen.
• Die Grundierung darf nach der Trocknung nicht angeschliffen wer-

den, da ansonsten die Sperrwirkung verloren geht. 
• Nach ca. 60 Minuten erfolgt der 1. Anstrich mit einem Lack.
• Die Grundierung muss innerhalb von 4 Stunden überstrichen wer-

den (Verglasung, Schichtentrennung), damit kein Zwischenschliff 
und Neuauftrag erfoderlich wird.

• Problemhölzer wie Räuchereiche oder gedämpfte Hölzer sollten 
wie folgt behandelt werden: 1. Anstrich, 4 Stunden trocknen las-
sen, Zwischenschliff, 2. Anstrich

• Nach vollständiger Aushärtung der 1. Lackschicht (ca. 6 Stunden) 
muss die Oberfläche mit einem Schleifgitter (150 Körnung) zwi-
schengeschliffen werden, entstehenden Staub sorgfältig absau-
gen und einen 2. Lackanstrich auftragen.

Nachbehandlung
• Zur Nach-und Endbehandlung eignet sich der PROFF Profi Home 

1K-Lack oder der Profi High 2K-Lack.
• Zur Unterhaltsreinigung und Pflege eignet sich die PROFF Lack-

Seife im Verhältnis 1: 40.

WICHTIG: Vor der Anwendung stets die 
Verträglichkeit auf der zu behandelnden 
Oberfläche testen!5.0 L ℮

www.proffwoodcare.chGHS02 GHS05

Fiche technique

MÖBEL 
MEUBLES

LACK 
LAQUE

INDOOR
INTÉRIEUR

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Rouleau vitrificateur en nylon polyamide, résistant aux solvants, 
 25 cm, hauteur des fibres 7 mm

74565 25

∤ Rouleau vitrificateur en microfibre, 25 cm, hauteur des fibres 11 mm 74563 25
∤ Monture de rouleau, 25 cm 8445530
∤ Prolongateur pour monture de rouleau 3460022
∤ Pinceau à laquer, 50 mm 8453250

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

1.0 l 6 Neutre 10–15 m² 106.30 30022/M1000

3.0 l 1 30–45 m² 289.70 30022/M3000

HP Effet bois brut
• Premier apprêt à pigmentation légèrement blanchâtre, à base d’eau,  
 sans solvant pour tous les bois bruts
• Évite l’aspect «chaud» causé par l’application ultérieure d’huile ou  
 de laque

INTÉRIEUR MEUBLES

HUILE

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

1.0 L ℮

HP Rohholz-Effekt
HP Effet bois brut

NEUTRAL · NEUTRE

MÖBEL 
MEUBLES

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

LACK 
LAQUE

Fiche de données 
produit

LAQUE

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Rouleau vitrificateur en microfibre, 25 cm, hauteur des fibres 11 mm 74563 25
∤ Monture de rouleau, 25 cm 8445530
∤ Prolongateur pour monture de rouleau 3460022
∤ Pinceau à laquer, 50 mm 8453250
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon blanc 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371000 / 1372000
∤ Tampon beige 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371002 / 1372002
∤ Tampon vert 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371006 / 1372006
∤ Tampon de ponçage/nettoyage violet 8 mm/Ø 406 mm 71012 
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter! 19
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!20 

Huile
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Entretien courant

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Naturel 3–5 m² 17.40 191714002

1.0 l 6 30–40 m² 34.90 191714010

2.5 l 4 75–90 m² 67.70 191714025

25.0 l 1 750–1000 m² 612.40 191714250

200 ml 6 Blanc 3–5 m² 17.40 191814002

1.0 l 6 30–40 m² 34.90 191814010

2.5 l 4 75–90 m² 67.70 191814025

1.0 l 6 Réf. 001–060 30–40 m² 49.80 191 (n°) 010

2.5 l 4 Réf. 001–060 75–90 m² 96.70 191 (n°) 025

Huile d’apprêt et d’entretien (pour l’entretien 
courant)
• Huile à faible teneur en matières solides
• Pour rafraîchir les surfaces en bois huilées 
• Disponible en 60 teintes
• Chaque teinte est mélangée par nos soins selon vos souhaits

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon blanc 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371000 / 1372000
∤ Tampon beige 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371002 / 1372002
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
∤ Chiffons en non-tissé blanc 663023
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
∤ Robinet en plastique Ø 61 mm pour bidon de 25.0 l 158094

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

Grundier und Pflege-Öl 
Huile d'apprêt et d'entretien

1.0 L ℮

MÖBEL 
MEUBLES

ÖL 
HUILE

INDOOR
INTÉRIEUR

INTÉRIEUR MEUBLES

HUILE

001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012

026 027 028 029 030 031 032 033 034 035 036025

038 039 040 041 042 043 044 045 046 047 048037

050 051 052 053 054 055 056 057 058 059 060049

014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 024013

H
ui

le

Teintes livrables 

sous 3 jours

Palette de couleurs
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Rendement* 
Régénération

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Naturel env. 1 m² 3–5 m² 20.00 190014002

1.0 l 6 10–15 m² 15–40 m² 94.00 190014010

2.5 l 4 25–40 m² 40–100 m² 168.40 190014025

25.0 l 1 200–350 m² 350–1000 m² 1042.00 190014250

200.0 l 1 (baril en métal) 1600–2800 m² 2800–8000 m² sur demande

200 ml 6 Blanc env. 1 m² 3–5 m² 20.00 190214002

1.0 l 6 10–15 m² 15–40 m² 94.00 190214010

2.5 l 4 25–40 m² 40–100 m² 168.40 190214025

Huile Profi à forte teneur en solides
• Huile à forte teneur en matières solides
• Procure une finition de surface résistante à l’usure et à l’humidité  

• Convient pour la régénération, le premier entretien ou en guise de  
 traitement de base

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

High Solid Profi-Öl
Huile Profi à forte teneur en solides

1.0 L ℮

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

INTÉRIEUR MEUBLES

Fiche de données 
produit

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Rendement* 
Régénération

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

2.5 l 4 Naturel 30–50 m² 40–100 m² 226.90 202414025

2.5 l 4 Blanc 30–50 m² 40–100 m² 226.90 203914025

Huile platine
• Huile à forte teneur en matières solides

• Convient aux locaux professionnels et aux espaces publics ayant de  
 fortes exigences de résistance à l’usure
• Convient pour la régénération, le premier entretien ou  
 en guise de traitement de base

INTÉRIEUR MEUBLES

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

2.5 L ℮

Platin-Öl
Huile platine

NATUR · NATUREL

MÖBEL
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

Fiche de données 
produit

Remarque
Mélange à 7 % blanc = 2.5 l Huile Profi à forte teneur 

en solides, blanc
+ 1.0 l Huile Profi à forte teneur en 

solides, neutre

Mélange à 3 % blanc = 2.5 l Huile Profi à forte teneur 
en solides, blanc

+ 2.0 l Huile Profi à forte teneur en 
solides, neutre

Remarque
Mélange à 7 % blanc = 2.5 l Huile platine, 

blanc
+ 1.0 l Huile platine, neutre

Mélange à 3 % blanc = 2.5 l Huile platine, 
blanc

+ 2.0 l Huile platine, neutre
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

2K-High Solid Profi-Öl
Huile 2K-Profi à forte teneur en solides

2.5 L ℮

NATUR · NATUREL

MÖBEL
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Rendement* 
Régénération

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

2.5 l 4 Naturel 25–40 m² 40–100 m² 204.80 601714025

50 ml de durcisseur inclus

INTÉRIEUR MEUBLES

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
pour l’huile Profi à forte teneur en solides, l’huile platine et l’huile 
2K-Profi à forte teneur en solides
∤ Rouleau à huiler en velours, 25 cm, hauteur des fibres 4 mm 74560 25
∤ Monture de rouleau, 25 cm 8445530
∤ Prolongateur pour monture de rouleau 3460022
∤ Appareil d’enduction, 35 cm 6623/35
∤ Fourrure pour appareil d’enduction, 35 cm 6624/35C
∤ Pince-éponge, manche en bois inclus 11011398
∤ Éponge à étaler, Taski 7501140
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon blanc 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371000 / 1372000
∤ Tampon beige 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371002 / 1372002
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
∤ Chiffons en non-tissé blanc 663023
∤ Dispositif de nettoyage des bordures 6670
∤ Manche en alu gris avec poignée, 150 cm 1.210.003.02
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
∤ Robinet en plastique Ø 61 mm pour bidon de 25.0 l 158094

Huile 2K-Profi à forte teneur en solides
• Huile à séchage rapide et à forte teneur en solides et durcisseur
• Le sol huilé est à nouveau praticable et peut être chargé très rapide- 
 ment, un nettoyage humide est possible après seulement 4 jours
• Convient pour la régénération, le premier entretien ou en guise de 
 traitement de base

H
ui

le



24
* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Rendement*
Régénération

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Naturel env. 1 m² 3–5 m² 33.60 00290/M0200

1.0 l 6 10–20 m² 20–50 m² 133.80 00290/M1000

2.5 l 1 25–50 m² 50–100 m² 277.50 00290/M2500

HP huile Eco
• Sans solvant
• Convient pour un traitement de base et de finition de haute qualité
 et durable
• Rend la surface électrostatiquement neutre, antibactérienne et  
 résistante à la sueur et à la salive
• Convient aux jouets pour enfants, aux meubles et aux sols

INTÉRIEUR MEUBLES

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Rouleau à huiler en velours, 25 cm, hauteur des fibres 4 mm 74560 25
∤ Appareil d’enduction, 35 cm 6623/35
∤ Fourrure pour appareil d’enduction, 35 cm 6624/35C
∤ Monture de rouleau, 25 cm 8445530
∤ Prolongateur pour monture de rouleau 3460022
∤ Pince-éponge, manche en bois inclus 11011398
∤ Éponge à étaler, Taski 7501140
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon blanc 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371000 / 1372000
∤ Tampon beige 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371002 / 1372002
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
∤ Chiffons en non-tissé blanc 663023
∤ Dispositif de nettoyage des bordures 6670
∤ Manche en alu gris avec poignée, 150 cm 1.210.003.02
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Coloris standard en stock

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Rendement*
Régénération

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

1.0 l 6 Réf. 001–060 10–20 m² 20–40 m² 134.30 215 (n°) 010

2.5 l 4 Réf. 001–060 25–50 m² 50–100 m² 239.50 215 (n°) 025

Huile colorée à forte teneur en solides 
• Teinter et huiler le bois en une seule opération
• Huile à séchage rapide avec des pigments de couleur et une forte  
 teneur en matières solides
• Convient pour la régénération, le premier entretien ou en guise de  
 traitement de base
• Disponible en 60 teintes
• Chaque teinte est mélangée par nos soins selon vos souhaits

INTÉRIEUR MEUBLES

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

High Solid Colour-Öl
Huile colorée à forte teneur en solides

Farbnummer
Numéro de couleur

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

B
la

nc
 

00
1

N
ou

ga
t 

02
8

G
ri

s
05

6

G
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B
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n 
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03
5

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Bac à rouleau F007335
∤ Éponge à huile 9120
∤ Dispositif de nettoyage des bordures 6670
∤ Manche en alu gris avec poignée, 150 cm 1.210.003.02
∤ Tampon blanc 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371000 / 1372000
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
∤ Chiffons en non-tissé blanc 663023

001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012

026 027 028 029 030 031 032 033 034 035 036025

038 039 040 041 042 043 044 045 046 047 048037

050 051 052 053 054 055 056 057 058 059 060049

014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 024013

H
ui

le

Palette de couleurs

Teintes livrables 

sous 3 jours
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

1.0 L ℮

Hartwachs-Öl
Huile Hardwax

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

INTÉRIEUR MEUBLES Huile Hardwax
• Huile à séchage rapide avec des composants de microcire
• Premier entretien des parquets huilés finis
• Non filmogène
• Procure une finition de surface résistante à l’usure et à l’humidité
 Surface
• Ne convient pas en guise de traitement de base
• Disponible en 60 teintes
• Chaque teinte est mélangée par nos soins selon vos souhaits

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement*
Régénération

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

200 ml 6 Naturel env. 14 m² 18.70 203414002

1.0 l 6 70–90 m² 81.50 203414010

2.5 l 4 175–225 m² 185.30 203414025

200 ml 6 Blanc 3% env. 14 m² 18.70 274314002

1.0 l 6 70–90 m² 81.50 274314010

2.5 l 4 175–225 m² 185.30 274314025

200 ml 6 Blanc 7% env. 14 m² 18.70 203614002

1.0 l 6 70–90 m² 81.50 203614010

2.5 l 4 175–225 m² 185.30 203614025

200 ml 6 Brun foncé env. 14 m² 18.70 274214002

1.0 l 6 70–90 m² 81.50 274214010

2.5 l 4 175–225 m² 185.30 274214025

1.0 l 6 Réf. 001–060 70–90 m² 116.40 203 (n°) 010

2.5 l 4 Réf. 001–060 175–225 m² 264.70 203 (n°) 025

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon blanc 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371000 / 1372000
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
∤ Chiffons en non-tissé blanc 663023
∤ Poignée support, petit modèle/poignée support, grand modèle 6672 / 6674
∤ Tampon manuel petit blanc/tampon manuel grand blanc 000350 / 6680
∤ Bouteille souple pour le dosage précis de l’huile appliquée 93847569

001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012

026 027 028 029 030 031 032 033 034 035 036025

038 039 040 041 042 043 044 045 046 047 048037

050 051 052 053 054 055 056 057 058 059 060049

014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 024013

Palette de couleurs

Teintes livrables 

sous 3 jours
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement*
Premier entretien

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

1.0 l 6 Naturel 70–90 m² 83.90 326714010

Huile Hardwax «to go»
• Procure une finition de surface résistante à l’usure et à l’humidité 
 Surface
• Application simple et rapide à la serpillère
• Aucun ponçage ou lustrage à la monobrosse nécessaire
• Convient uniquement au premier entretien des parquets finis huilés  
 deux fois

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

NATUR · NATUREL

Hartwachs-Öl "to go"
Huile Hardwax "to go"

1.0 L ℮

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

INTÉRIEUR MEUBLES

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Serpillère «to go», 40 cm 1.127.400.10
∤ Support velcro «to go», 40 cm 1.609.001.01
∤ Manche en alu gris avec poignée, 150 cm 1.210.003.02
∤ Bouteille souple pour le dosage précis de l’huile appliquée 93847569

H
ui

le
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Aussenholz-Öl SB High Solid
Huile pour boiseries extérieures SB High Solid

2.5 L ℮

Farbnummer
Numéro de couleur

MÖBEL
MEUBLES

OUTDOOR
EXTÉRIEUR

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* 
Traitement de base

Rendement*
Régénération

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

2.5 l 4 Naturel 15–25 m² 25–40 m² 103.20 325433025

2.5 l 4 Teck 15–25 m² 25–40 m² 103.20 325733025

2.5 l 4 Gris 15–25 m² 25–40 m² 103.20 334033025

2.5 l 4 Réf. 001–060 15–25 m² 25–40 m² 147.50 334 (n°) 025

Huile pour boiseries extérieures SB High Solid
• Teinter et huiler le bois en une seule opération
• Huile à séchage rapide avec des pigments de couleur et une forte  
 teneur en matière solides
• Disponible en 60 teintes
• Chaque teinte est mélangée par nos soins selon vos souhaits
• Convient pour un traitement de base ou une régénération

MEUBLESEXTÉRIEUR

N
at

ur
el

Te
ck

G
ri

s
Coloris standard en stock

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Pinceau pour enduire, 200 mm F8970120 200
∤ Pinceau pour surfaces, 100 mm F8970610
∤ Pinceau à laquer, 50 mm 8453250
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Tampon blanc 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371000 / 1372000
∤ Tampon beige 10 mm/20 mm/Ø 406 mm 1371002 / 1372002
∤ Tissus de polissage en éponge (multicolores) 66010
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Prolongateur pour monture de rouleau 3460022

001 002 003 004 005 006 007 008 009 010 011 012

026 027 028 029 030 031 032 033 034 035 036025

038 039 040 041 042 043 044 045 046 047 048037

050 051 052 053 054 055 056 057 058 059 060049

014 015 016 017 018 019 020 021 022 023 024013

Palette de couleurs

Teintes livrables 

sous 3 jours



29
* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter! 29
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!30 

Laque
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

Profi Home 1K-Lack
Laque 1K Profi Home

MATT · MAT

10.0 L ℮

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

10.0 l 1 Mat env. 120 g/m² par application 231.00 367114100

Laque 1 K Profi Home
• Pour une finition de surface résistante 
• Excellente résistance à l’usure et aux rayures
• Résistant à la lumière et au jaunissement

INTÉRIEUR MEUBLES

Scandinavian quality

www.proffwoodcare.ch

10.0 L ℮

Profi High 2K-Lack
Laque 2K Profi High

EXTRAMATT · EXTRAMAT

MÖBEL 
MEUBLES

INDOOR
INTÉRIEUR

INTÉRIEUR MEUBLES

Contenant Unité
(carton)

Coloris Rendement* Prix en CHF 
hors TVA

No d’art.

10.0 l 1 Extramat env. 120 g/m² par application 456.50 275514100

200 ml de durcisseur inclus

Laque 2K Pro-High
• Pour une finition de surface résistante 
• Procure une résistance élevée aux agents chimiques 
• Excellente résistance à l’usure et aux rayures
• Permet d’obtenir une finition de surface extramate

Fiche de données 
produit

Fiche de données 
produit

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Rouleau vitrificateur en microfibre, 25 cm, hauteur des fibres 11 mm 74563 25
∤ Pinceau à laquer, 50 mm 8453250
∤ Monture de rouleau, 25 cm 8445530
∤ Prolongateur pour monture de rouleau 3460022
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Grille à poncer grain 150/Ø 406 mm 7354060

La
qu

e

Accessoires coordonnés N° d’art.
∤ Rouleau vitrificateur en microfibre, 25 cm, hauteur des fibres 11 mm 74563 25
∤ Pinceau à laquer, 50 mm 8453250
∤ Monture de rouleau, 25 cm 8445530
∤ Prolongateur pour monture de rouleau 3460022
∤ Seau de nettoyage rouge ou bleu 6531R / 6531B
∤ Roulettes pour seau de nettoyage WO1140
∤ Monobrosse 11518 11/11521 01
∤ Grille à poncer grain 150/Ø 406 mm 7354060
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* rendement approximatif par bidon, la consommation varie selon le type de bois 
 Important: avant utilisation, toujours tester la surface à traiter!

Accessoires

32 
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Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Sommaire

1 pistolet à stick
1 tuyère de remplacement standard
1 tuyère de remplacement pointue
1 bloc à refroidir rectangulaire
1 bloc à refroidir rond
1 huile anti-adhérence
1 lame de coupe
1 rabot Rali monobloc
1 moulage par injection pour sticks Forte
56 sticks triés ou assortis

1 882.00 133.570

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Sommaire

10 crayons de retouche 
40 bâtonnets de mastic à chaud
14 bâtonnets de mastic mou
8 bâtonnets de cire à frotter
1 lame lisse
1 ciseau de menuisier
1 spatule plastifiée
1 fondeur sur batteries avec station de charge
1 laque à fixer, satiné mat 400 ml
1 lame de rabot
1 mini-brosse en fil de laiton
100 ml Huile Profi à forte teneur en solides, neutre
100 ml HP Nettoyant pour bois Plus

1 sur demande 110.652

Kit de réparation – grand modèle
Le contenu du coffret peut être personnalisé

Kit de réparation avec sticks Quattro

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Sommaire

20 bâtons de cire dans un coffret pratique en plastique
avec applicateur

1 311.50 78300 00

Kit de réparation – petit modèle
Kit de réparation pour bois et stratifié
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Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Disponible dans les teintes suivantes

RAL 9010 Blanc pur
RAL 9016 Blanc signalisation
RAL 9005 Noir foncé
138 Anthracite
111 Chêne naturel

1 8.50 109.xxx

Cire à frotter 
Pack de 2 pièces

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Disponibles à l’unité dans  
les teintes suivantes

35 Noir
42 Blanc
103 Jaune érable
105 Pin
106 Poirier
119 Noyer
129 Acajou clair
131 Wengé
147 Or
166 Sable
148 Argent
172 Hêtre clair
174 Décor chêne base
175 Hêtre
176 Merisier Oxford
024 Chêne rustique
0203 CPL chêne solaire  
structuré

0194 Fumée structurée
0198 Chêne structuré
743 Noyer
751 Aluminium
0202 CPL chêne solaire
65307 Chêne rouge
66046 Noyer clair
RAL9010 Blanc pur
RAL9016 Blanc signali-
sation
RAL7004 Gris de sécurité
RAL7010 Gris tente
RAL7011 Gris fer
RAL7012 Gris basalte
RAL7013 Gris brun
RAL7015 Gris ardoise
RAL7016 Gris anthracite
RAL7047 Telegris

1 21.20 142.0xx

Crayons à retoucher 
Système de valve et couleurs couvrantes

35 42 103 105

106 119 129 131

174 175 176 024

0203 0194 0198 743

147 166 148 172

751 0202 65307 66046

RAL9010 RAL9016 RAL7004 RAL7010

RAL7011 RAL7012 RAL7013 RAL7015

RAL7016 RAL7047
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Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Sommaire

106 Poirier
109 Sapin/épicéa
111 Chêne naturel
112 Chêne moyen
113 Chêne des marais
114 Merisier clair
114 Merisier foncé
118 Hêtre foncé
119 Noyer clair
123 Macoré

129 Acajou 
135 Noir
142 Blanc spécial
144 Chêne olivier
149 Gris clair
168 Cœur de pin
171 Hêtre naturel
173 Érable moucheté
175 Hêtre spécial
176 Épicéa transparent

1 104.50 110.200

Mastic mou 
Coffret PET avec assortiment de mastic mou, coffret rechargeable 
Pack de 20 pièces

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Satiné brillant 400 ml 1 30.00 160.001

Satiné mat 400 ml 1 30.00 160.002

Mat 400 ml 1 30.00 160.003

Brillant 400 ml 1 30.00 160.006

Satiné mat 400 ml 1 30.00 160.007

Laque à fixer

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Cartouche de 50 ml 
Pour combler les cavités sous les parquets ainsi que 
pour le collage ultérieur de lames de parquet décollées.

1 82.60 504068

SikaBond®-851 ParquetRepair Foam 
Kit de réparation polyuréthane monocomposant, basse viscosité, exempt 
de solvants 

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Câble de recharge, adaptateur et connecteur USB inclus

1 157.60 150.040

Fondeur sur batteries avec station de charge
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Taille Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Chairfixx Ø 12 mm 1 42.60 10-6070

Ø 16 mm 1 49.50 10-6100

Ø 19 mm 1 49.50 10-6200

Ø 22 mm 1 49.50 10-6300

Ø 25 mm 1 49.50 10-6400

Chairfixx pour piètement luge 
Pour les chaises luge à tubes ronds
Pack de 12 pièces

Footclick 2 
Pour tous les pieds de chaises et de tables en bois et PVC
Pack de 12 pièces

Taille Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Footclick 2 Ø 25 mm 1 47.40 10-2450

Ø 31 mm 1 47.40 10-2550

Ø 44 mm 1 59.60 10-2700

Patin de remplacement Ø 25 mm 1 28.90 10-9400

Ø 31 mm 1 28.90 10-9410

Ø 44 mm 1 29.90 10-9450

Taille Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

small Ø 10–15 mm 1 67.80 10-1055

medium Ø 14–21 mm 1 71.90 10-1065

large Ø 20–30 mm 1 84.20 10-1075

Patin de remplacement Ø 28 mm 1 49.50 10-9300

Footfixx avec patin ø 28 mm  
Profilé de pied enfichable pour chaises tubulaires 
Pack de 12 pièces
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Taille Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Multifixx 50 × 26 mm 1 59.60 10-7000

35 × 18 mm 1 41.50 10-7100

Taille Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Profilé à visser pour pieds en bois Ø 28 mm 1 59.80 10-2070 

Ø 34 mm 1 59.80 10-2000 

Patin de remplacement  Ø 28 mm 1 49.50 10-9300

  Ø 34 mm 1 49.50 10-9000

Profilé à visser pour pieds en bois 
Pour tous les pieds de chaises et de tables en bois 
Pack de 12 pièces 

Multifixx pour sols durs 
Solution universelle, adaptable à tous types de meubles 
Pack de 12 pièces
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Taille Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

small Ø 10–15 mm 1 67.80 10-1000

medium Ø 14–21 mm 1 71.90 10-1010

large Ø 20–30 mm 1 84.20 10-1020

Patin de remplacement 
 

Ø 34 mm 1 49.50 10-9000

Footfixx avec patin ø 34 mm  
Profilé de pied enfichable pour chaises tubulaires 
Pack de 12 pièces
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Pas de vis Taille Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Threadfixx M6 × 14 mm Ø 30 mm 1 42.50 10-3200

M8 × 16 mm Ø 30 mm 1 42.50 10-3300

M10 × 16 mm Ø 35 mm 1 42.50 10-3400

Pied à visser Threadfixx 
Pour toutes les chaises dotées d’un pas de vis intérieur 
Pack de 4 pièces
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Rouleau Unité  
(m²)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Original 1 m × 25 m 1 12.50 ALLPORI-0350-100-0025

FR+ 1 m × 25 m 1 13.00 ALLPFR -0350-100-0025

Flex 1 m × 25 m 1 7.50 ALLFLEX-0250-100-0025

White 1 m × 25 m 1 8.30 APW STD-0190-100-0050

Protection multifonction des éléments de construction 
Allprotect
• Non-tissé de protection extrêmement résistant et très adhérent
• Résiste aux contraintes mécaniques les plus fortes tout en assurant une sécurité  
 de travail optimale 
• Pose rapide et aisée sans fixation supplémentaire avec du ruban adhésif

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarSchützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Antidéra-
pant

Colle 
partout

Sols,  
plafonds et murs

Imper-
méable

Sans 
résidu

Ruban 
adhésif 
inutile

Indisso-
ciable

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarSchützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarSchützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

Bedruckbar

Schützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarSchützt Glas

Klebeband unnötig

RückstandsfreiUndurchlässigKlebt überall

UntrennbarBiegsam

BedruckbarAbsorbant Ultrarésistant Flexible Difficilement 
inflammable

Antista-
tique

Protège le 
verre

Imprimable

Original

Non-tissé de protection éprouvé, dont la robustesse répond aux exigences les plus élevées en matière de protection mécanique.

FR+

Non-tissé de protection répondant aux exigences spécifiques en matière d’inflammabilité, de propriétés antistatiques et de 
capacité d’absorption d’eau.

Flex

Non-tissé de protection polyvalent, particulièrement flexible, sans compromis sur l’adhérence.

White

Non-tissé de protection translucide et auto-collant pour application sur des surfaces verticales.
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Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Seau de nettoyage, rouge, 22 l 1 32.20 6531R

Seau de nettoyage, bleu, 22 l 1 32.20 6531B

Roulettes pour seau de nettoyage, kit = 4 pces 1 15.60 WO1140

Seau de nettoyage

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Balai éponge multimop avec franges en coton et 
manche confort

1 134.40 128119

Franges en coton de rechange pour balai multimop 1 42.00 629744

Éponge pour balai multimop 1 42.00 628140

Balai éponge multimop

Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

No d’art.

Éponges de cellulose beige/vert 88 × 131 mm 
Pack de 10 pièces

1 27.60 SB740

Unité
(pack)

Prix en CHF 
hors TVA

No d’art.

Éponge à huile 230 × 100 × 20 mm 
Pack de 2 pièces

1 30.00 9120

Éponges

Éponge à huile
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Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

PULU Balai avec récipient et support velcro 40 cm, 
flacons à pression Pulu bleu et rouge 600 ml, 
y compris clip manche gris

1 187.50 5.962.001.15

PULU Serpillère pour parquets avec support  
velcro 40 cm, 
pour surfaces huilées

1 27.50 1.778.040.10

PULU Serpillère avec support velcro 40 cm, 
pour les parquets en vinyle et vitrifiés

1 28.70 1.787.240.10

PULU Serpillère avec support velcro 40 cm, 
pour le carrelage

1 31.50 1.767.040.10

Buse haut débit de rechange pour balai PULU avec 
récipient

1 21.50 5.960.000.82

PULU Flacon à pression de rechange bleu 1 58.80 5.811.941

PULU Flacon à pression de rechange rouge 1 58.80 5.811.942

Pulu Balai avec récipient
Pour un entretien simple, rapide et efficace des sols en bois

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Manche en alu gris avec poignée et perforation, lon-
gueur 150 cm,  
Ø 23 mm, adapté au support velcro «to go»

1 17.70 1.210.003.02

Support velcro «to go», 40 cm, anthracite 1 45.30 1.609.001.01

Serpillère «to go», 40 cm 1 15.40 1.127.400.10

Accessoires «to go»
Pour l’application de l’huile Hardwax «to go»
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Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Balai trapèze pour le nettoyage à sec 55 cm, 
sans manche (Ø 23 mm)

1 61.00 6770/55

Unité
(sac)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Chiffons antipoussière blancs, 25 × 60 cm,
sac de 50 pièces 

1 12.80 6781

Chiffons antipoussière jaunes, imprégnés d’huile, 
25 �× 60 cm, sac de 50 pièces 

1 24.50 6782

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Nettoyant 3M à base de citron, élimine les résidus
de bandes adhésives

500 ml 44.85 444

Balai trapèze

Tissus de nettoyage

Spray citron

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Dispositif de nettoyage des bordures (sans manche) 1 31.95 6670

Manche en alu gris avec poignée et perforation,  
longueur 150 cm, Ø 23 mm

1 17.70 1.210.003.02

Dispositif de nettoyage des bordures

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Tampon microfibre, 270 × 130 mm 1 15.80 121073

Tampon microfibre pour poignée support 
grand modèle et dispositif de nettoyage des 
bordures
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Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Poignée support, petit modèle, gris, 80 × 120 mm 1 17.50 6672

Poignée support, grand modèle, bleu, 230 × 100 mm 1 23.90 6674

Poignée support

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Tampon de polissage blanc, dureté très douce
95 × 158 mm

1 4.05 000350

Tampon de nettoyage bleu, dureté moyenne
95 × 158 mm

1 4.30 000450

Tampon de nettoyage noir, dureté élevée 
95 × 158 mm

1 4.70 000076

Tampon manuel petit
pour poignée support petit modèle

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Tampon de polissage blanc, dureté très douce
117 × 254 mm

1 11.20 6680

Tampon de nettoyage rouge, dureté douce  
117 × 254 mm

1 11.20 6683

Tampon de nettoyage bleu, dureté moyenne
117 × 254 mm

1 12.75 6681

Tampon de nettoyage brun, dureté élevée
117 × 254 mm

1 13.95 6682

Tampon de ponçage et nettoyage SPP violet,  
dureté moyenne 
117 × 254 mm

1 13.80 6685

Tampon manuel grand
pour poignée support grand modèle et dispositif de nettoyage des  
bordures
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Épaisseur Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Tampon de polissage blanc,  
dureté très douce

10 mm 1 3.60 S2022 0076

Tampon de prépolissage beige,  
dureté douce

10 mm 1 3.60 S2022 0077

Tampon de nettoyage rouge,  
dureté douce  

10 mm 1 3.60 S2022 0075

Tampons ø 152 mm
Pack de 10 pièces 

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Gobelet en polypropylène 0.25 ml avec graduations 1 6.10 95166

Gobelet gradué

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Bouteille pour le dosage précis de l’huile appliquée, 
500 ml

1 4.40 93847569

Bouteille souple

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Robinet en plastique Ø 42 mm pour bidon PROFF 2.5 l 1 30.00 158087

Robinet en plastique Ø 61 mm pour bidon PROFF 25.0 l 1 44.50 158094

Robinet en plastique pour bidon
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Unité
(sac)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

10 kg de tissus de polissage en éponge (multicolores) 
pour le lustrage des surfaces huilées et vitrifiées 
 

1 154.00 66010

Unité
(botte)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Chiffons en non-tissé blanc pour le lustrage de surfaces 
huilées, env. 40 × 40 cm, botte de 10 kg (env. 500 pces)

1 107.00 663023

Tissus de polissage en éponge

Chiffons en non-tissé

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Appareil d’enduction, 35 cm, support aluminium  
avec poignée en plastique

1 14.40 6623/35

Fourrure pour appareil d’enduction, 35 cm 1 18.90 6624/35C

Appareil d’enduction

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

HS Multisweeper, 50 cm (raclette en caoutchouc) 1 68.90 62650

Caoutchouc de rechange, 50 cm, pour HS Multisweeper 1 34.50 62750

HS Multisweeper

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Pince-éponge, manche en bois inclus 1 138.50 11011398

Pince-éponge
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Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Éponge à étaler, Taski  1 17.10 7501140

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Manche avec support breveté pour brosse,  
longueur 150 cm 

1 20.00 149901

Manche avec support breveté pour brosse

Éponge à étaler
Pack de 6 pièces

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Brosse plate avec fils de nylon abrasifs,  
grain silice ABS 120, 220/80/50 mm

1 43.90 133001

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Brosse en fil de laiton ondulé 1 26.00 6109

Brosse plate avec fils de nylon abrasifs

Brosse en fil de laiton

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Pinceau pour enduire, noir, 5 rangées avec 
fixation par écrou, 230 × 50 mm 

1 48.00 122510

Pinceau pour surfaces avec manche blanc, 100 mm 
de large

1 13.90 F8970610

Pinceau pour enduire, poils clairs, 200 mm de large 1 58.00 F8970120 200

Pinceau à laquer, 50 mm, poils clairs, manche 
120 mm

1 6.80 8453250

Pinceaux pour enduire et pour surfaces
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Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Manche à pinceau pour surfaces,  
longueur 140 cm, Ø 24 mm 

1 13.50 14800 00

Manche en bois

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Rouleau à huiler en velours, 25 cm, hauteur des  
fibres 4 mm

1 18.50 74560 25

Rouleau vitrificateur en nylon polyamide,  
résistant aux solvants, 25 cm, hauteur des fibres 7 mm

1 19.50 74565 25

Rouleau vitrificateur en microfibre, 25 cm, hauteur  
des fibres 11 mm

1 21.00 74563 25

Rouleau à préenduire en polyester, 25 cm, hauteur  
des fibres 12 mm

1 8.50 14396 25

Monture de rouleau, 25 cm, avec poignée en plastique 1 5.00 8445530

Prolongateur pour monture de rouleau, aluminium,  
extensible de 100 à 200 cm 

1 62.50 3460022

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Bac à rouleau bleu 1 18.50 F0073035

Rouleau à huiler/rouleaux à laquer

Bac à rouleau
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Grain Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Grille à poncer K60 1 8.35 73540 60

K80 1 7.85 73540 80

K100 1 6.90 73540 100

K120 1 6.55 73540 120

K150 1 6.55 73540 150

K180 1 6.55 73540 180

Grille à poncer ø 406 mm
Pack de 10 pièces

Grain Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Disques de ponçage K16 1 17.65 13640 16

K24 1 13.70 13640 24

K40 1 10.90 13640 40

K60 1 9.35 13640 60

K80 1 8.70 13640 80

K100 1 8.35 13640 100

K120 1 8.20 13640 120

Disques de ponçage ø 400 mm
Pack de 10 pièces

Épaisseur Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Tampon de polissage 
blanc,  
dureté très douce

Pack de 10 pièces 10 mm 1 6.55 13710 00

Pack de 5 pièces 20 mm 1 11.80 13720 00

Tampon de prépolis-
sage beige,  
dureté douce

Pack de 10 pièces 10 mm 1 6.55 13710 02

Pack de 5 pièces 20 mm 1 11.80 13720 02

Tampon de nettoyage 
rouge,  
dureté douce

Pack de 10 pièces 10 mm 1 6.55 13710 04

Pack de 5 pièces 20 mm 1 11.80 13720 04

Tampon de nettoyage 
vert,
dureté moyenne

Pack de 10 pièces 10 mm 1 6.55 13710 06

Pack de 5 pièces 20 mm 1 11.80 13720 06

Tampons ø 406 mm
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Épaisseur Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Tampon de ponçage et nettoyage  
violet, dureté moyenne

Pack de 15 pièces 8 mm 1 13.60 71012

Pack de 5 pièces 20 mm 1 33.80 XE-0060-0157-4

Tampon de ponçage et de nettoyage 
fibre 51  
marron, dureté moyenne

Pack de 5 pièces 20 mm 1 35.00 XE-0060-0237-4

Tampon de ponçage et nettoyage  
fibre 51  
noir, dureté élevée

Pack de 5 pièces 20 mm 1 35.00 XE-0060-0196-2

Tampon de ponçage et de nettoyage ø 406 mm
Pour le nettoyage intensif des sols huilés

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Monobrosse PF 1450, 1450 W 1 sur demande 11518 11

Monobrosse PF 2300, 2300 W 1 sur demande 11521 01

Épaisseur Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Tampon de polissage en laine  
de mouton, dureté ultradouce

4 mm 1 13.50 66041

Tampon de polissage 
ø 410 mm
Pack de 25 pièces

Monobrosse
Ac
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Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Brosse en carbure de silicium adaptée à toutes les 
machines, avec revêtement d’aiguilles intégré 

1 390.00 1820F / H40

Brosse en carbure de silicium ø 410 mm

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Baril à couvercle pour tissus imbibés d’huile 1 79.00 60-SDB-1001-B

Unité
(pce)

Prix en CHF 
hors TVA

N° d’art.

Pulvérisateur Marolex avec réservoir sous pression, 
réservoir de 7 l, joints d’étanchéité EPDM adaptés 
aux bases,  
lance fixe

1 120.00 MP7METS

Pulvérisateur Marolex

Baril à couvercle pour tissus imbibés d’huile
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Conseil spécialisé et service

Michael Riese 
+41 79 933 00 04
riese@proffwoodcare.ch

Webshop
Avec compte client
• vos conditions
• disponibilités
• suivi de commande 
• archivage des factures

PROFF Woodcare
Weberrütistrasse 10 
8833 Samstagern
044 786 90 60
info@proffwoodcare.ch 
www.proffwoodcare.ch


